
DÉBATS DES COMMUNES 10 décembre 1985

Les subsides

[Traduction]
Je voudrais dire quelques mots de la fermeture des ateliers

du CN qui nous a coûté 225 emplois. Le ministre ne peut nous
en expliquer la raison aujourd'hui et il ne peut rien dire qui
garantira aux habitants de Moncton que ces emplois seront
maintenus.
[Français]

Aussi, un autre exemple, monsieur le Président, c'est dans le
domaine touristique où on a tout enlevé les projets qu'on avait
en vertu des ententes PDIR. Maintenant, on a tout simplement
les sous-ententes relatives au tourisme. Et je dois dire qu'au
Nouveau-Brunswick, on a souffert parce qu'on a négligé, on a
attendu un an avant de sortir des formulaires de demande
d'emploi.

Et, monsieur le Président, laissez-moi continuer dans le
dossier de l'assurance-chômage. On parle maintenant de
réexaminer le programme d'assurance-chômage. C'est un
crime de vouloir faire des changements avant d'avoir trouvé
quelque chose pour faire travailler nos gens.

Monsieur le Président, j'aimerais terminer par un passage
de la Sagouine qui décrit bien les actions de ce gouvernement:

«Benoui, ils disont qu'en temps d'aléctions . . . les promesses revoleront ... Ils
vous baillont tout ça pour rien, parce que vous êtes des citoyens à part entchére
et que vous avez droit de vote ... Ça change pas grand chouse ... une fois les
aléctions finies, le gouvarnement a pus le temps de se bodrer de nous autres.

* * *

a (1810)

MESSAGE DU SENAT
Le président suppléant (M. Charest): J'ai l'honneur de faire

savoir à la Chambre que le Sénat a transmis un message pour
l'informer qu'il a agréé de s'unir à la Chambre des communes
dans la résolution déclarant Raoul Wallenberg citoyen hono-
raire du Canada, en remplissant l'espace avec les mots «le
Sénat du Canada et».

A l'ordre! Comme il est 18 h 10, il est de mon devoir,
conformément à l'article 63(10) du Règlement, d'interrompre
les délibérations et de mettre aux voix sur-le-champ toute
question nécessaire afin de disposer des travaux des subsides.

* * *

LES SUBSIDES
MOTION D'ADOPTION DU CREDIT 10B-FINANCES

L'hon. Robert de Cotret (président du Conseil du Trésor)
propose:

Que le crédit l0b au montant de $1,577,000 du ministère des Finances-
Inspecteur général des banques-Dépenses du Programme-Budget des dépen-
ses supplémentaire (B), pour l'exercice financier se terminant le 31 mars 1986,
soit agréé.

[Traduction]
Le président suppléant (M. Charest): Plaît-il à la Chambre

d'adopter cette motion?

Des voix: D'accord.

Des voix: Non.

Le président suppléant (M. Charest): Que tous ceux qui
sont en faveur de cette motion veuillent bien dire oui.

Des voix: Oui.

Le président suppléant (M. Charest): Que tous ceux qui
sont contre veuillent bien dire non.

Des voix: Non.

Le président suppléant (M. Charest): A mon avis, les oui
l'emportent.

Et plus de cinq députés s'étant levés:

Le président suppléant (M. Charest): Convoquez les
députés.

(La motion de M. de Cotret, mise aux voix, est adoptée.)

(Vote n° 145)
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